



## 公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1378 号

● 温暖诉求

今年41岁的邹三红,是地地道道的农民。2019年以前,别说广州,她连老家江西省南丰县的县城,都没去过。侍奉老人、照顾孩子,是填充邹三红生活的全部内容。天有不测风云,去年底,邹三红的小儿子饶俊杰突然查出高危型白血病,危在旦夕。从来没有出过村子的邹三红,不得不带着孩子辗转南昌、广州求医。经过化疗,俊杰的病情有了好转,而此时,邹三红已债台高筑。

# “我吃咸菜白粥都行,要省钱给孩子看病”

江西13岁男孩突患高危型白血病,父母为后续化疗费用焦头烂额

## 辛苦劳作养大姐弟三人

江西“南丰蜜桔”远近闻名,在抚州南部的南丰县,户户都种蜜桔,邹三红也不例外。因为家里有老人和孩子要照顾,邹三红只种了300多棵桔树,年景好的时候,一年能挣万把块钱。

但是最近几年,邹三红感觉桔子越来越难卖,尤其是受疫情影响的今年,一共才卖回500多元,“我不懂电商,没人来收购,就得亏。”她说,丈夫一直在建筑工地工作,一天最多能挣200元,收入十分不稳定。桔园连年亏本,她只能白天去给别人家摘桔子,傍晚再打理自家桔树,起早贪黑多挣一份人工。“家里负担重,三个孩子都要读书。”邹三红告诉记者,老二和老三是双胞胎,今年13岁,自己去桔园务工时,已读高中的姐姐会照顾他们,“生活挺难的,但我们的辛苦,就是为了姐弟三人健康成长,值得。”她摇头长叹,“谁能想到?俊杰会突然生病?”

2019年12月,邹三红接到俊杰老师的电话。“孩子们都在住校,一周回家一次。那天老师突然给我打电话,说饶俊杰腿疼,让我带他去看看。”邹三红放下手里的活儿,马上去学校接俊杰。当天她就去接孩子,然后带他去南通县人民医院检查。血常规检查报告出来后,医生一脸严肃地告诉她,“这孩子很有可能是白血病,你们赶紧去大医院治疗!”当天下午,邹三红母子就赶到南昌儿童医院,通过复查,医生确定俊杰所患确为急性淋巴细胞白血病,必须马上住院治疗。

## 辗转广州就医病情好转

俊杰的病情在入院时已经比较严重,浑身疼痛,经常半夜哭得睡不着觉。“他的白细胞最初高达1500,医生说这个数值非常高。治疗一个星期后,有好转,医生把他转到普通病房,继续治疗。”邹三红说,在南昌做了四个疗程的

化疗,不知道为什么,俊杰体内的癌细胞还是没有得到相应缓解,并且还有越来越严重的趋势,医生委婉地传达信息——药物无效,就要做好骨髓移植的准备。

“我们哪还有钱做骨髓移植?当时刚好我有亲戚在广州,听说广州医疗水平高,治疗儿童白血病更有经验,我这四十年没出过村子的人,下决心独自带儿子来广州再试一下。”2020年6月底,邹三红与俊杰来到广州,做完核酸检测之后,住进广东省人民医院惠福分院。得知他们在南昌已经完成四期化疗,省医的专家为俊杰制定出继续再做六期化疗的方案。

俊杰的治疗并不顺利,几乎每个疗程都出现感染。“一感染治疗费用就会增加,不过让我们欣慰的是,在广州做完两个疗程后,儿子的病情得到了控制和缓解。”邹三红说,为了节省开支,她在志愿者的帮助下住进“希望小家”(公益机构为贫病儿童家庭提供的免费住所),而俊杰在休养期,也有了栖身之地。小家有厨房,邹三红经常下厨为儿子煲汤补身体。“鸡汤鱼汤当然好,但我实在没有什么钱,只能弄一点点瘦肉煲青菜,我自己吃咸菜白粥都行,要省钱给孩子看病。”她伤感地说,自己第一次来大城市,却是以这样一种方式,广州在她的印象里,就是四堵白墙,以及医院和希望小家之间那条车水马龙的马路。

## 后续化疗费用难以继

每天中午和傍晚,俊杰都侧躺在病床上,面朝门,等妈妈为他送来中餐和晚饭。门被邹三红轻轻推开,她微笑着把保温饭盒放在桌上,帮儿子在病床上搭起餐桌。

“他很听话,我一天回小家两趟去煮饭,病房里的事情,都要他自己应付。”邹三红说,家人都非常牵挂俊杰,尤其是他



■ 妈妈每天要去小家煮饭,这个时间段碰到问题,俊杰都要想办法自己解决。



■ 饶俊杰募捐专属二维码。

姐姐,高中毕业后已经不打算继续读书,希望外出打工减轻家里的负担,还能挣一些钱给弟弟治病。从俊杰开始发病到现在,除去医保报销的费用,邹三红自费的部分已经超过10万元,除了在网上筹款募集到的2万多元,其他都是夫妻俩四处找亲戚朋友借来的。好不容易,俊杰的病情终于有了好转,可接下来还有四个疗程的化疗,他们却再难借到钱了。

“现在进入第三期化疗,如果一切顺利,做完六个疗程后能治愈出院,后续还要维持治疗、定期检查,也需要大笔的钱。”邹三红说,本来家中就十分贫穷,6年前借钱盖的房子,欠款至今未清,夫妻俩原计划努力务工,存些钱还债,没想到俊杰又生重病。“但是不管如何,只要人还在就有希望,我们会想尽一切办法把孩子治好,带他回家。”邹三红很坚定地说。

## 公益最前线

# 社工助力为南沙万顷沙镇15名残疾人圆梦

“社工姑娘,我有个小心愿,可以帮我实现吗?”“好想有一辆新轮椅,进出就方便了。”为了进一步落实“三个聚焦”、脱贫攻坚和民生兜底保障的工作,近日,广州南沙区万顷沙镇社工服务站党支部联合多单位及爱心组织、爱心人士共同开展“幸福水乡,爱与公益同行”微心愿点亮行动,为镇内15户困境家庭及长者派发包括儿童书桌、轮椅、助行器等价值超过6500元的微心愿物资,通过“公益+党组织+社工+党员志愿者”的形式,将“微心愿”送到服务对象家中。



■ 社工为困境服务对象点亮微心愿。

在微心愿点亮行动中,所有服务对象异口同声,感受到党和政府以及社区大众对于他们的关心及支持,更感谢社工对于他们日常的帮助。而一名参与行动的党员志愿者表示,身边确实有无力改变困境的特需群体,“我们能做的,就是用微薄的力量去帮助他们解决生活上困难。”记者了解到,目前,社工站党支部已成功为困境服务对象链接资源实现微心愿,今后,社工将会继续走访入户辖区内困境群体,了解他们的服务需求和生活困难,帮助他们解决现实难题。

## 公益指引

● 公益账户:广东公益恤孤助学促进会  
天天公益专项基金

● 银行账号:44032601040006253

● 开户银行:  
中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1378号饶俊杰”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益  
恤孤助学促  
进会公众号



广东省福利  
彩票发行中  
心公众号



广东福利彩票  
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

